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ВИСНОВОК

щодо рівня економічно обґрунтованих планових витрат

на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії 

КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на 2019 рік

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року №869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги” (із змінами та доповненнями) Державним підприємством “Розрахунковий центр послуг” Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, відповідно до Договору від 18.12.2018 №31-РПВ/18 з КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на підставі наданих первинних бухгалтерських документів виконано розрахунок планових витрат на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії послугу населенню. 

Рівень планових економічно обґрунтованих витрат (повна собівартість) на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на 2019 рік становить 79 366 936 грн. (сімдесят дев’ять мільйонів триста шістдесят шість тисяч дев'ятсот тридцять шість грн.), в т.ч.:

· для потреб населення – 53 657 100 грн. (п'ятдесят три мільйони шістсот п'ятдесят сім тисяч сто грн.), що в розрахунку на 1 Гкал складає 2237,58 грн.;
· для бюджетних установ – 23 666 849 грн. (двадцять три мільйони шістсот шістдесят шість тисяч вісімсот сорок дев’ять грн.), що в розрахунку на 1 Гкал складає 2237,58 грн.;

· для інших споживачів – 2 042 907 грн. (два мільйони сорок дві тисячі дев'ятсот сім грн.), що в розрахунку на 1 Гкал складає 2237,58 грн.

Плановий економічно обґрунтований тариф на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на 2019 рік для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів становить 2685,09 грн. за 1 Гкал з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість.

Плановий економічно обґрунтований двоставковий тариф на теплову енергію по КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на 2019 рік становить:
· умовно-змінна частина (річна плата за одиницю теплового навантаження)  – 157833,81 грн. за 1 Гкал/год з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість;

· умовно-постійна частина (плата за одиницю реалізованої теплової енергії) – 1674,11 грн. за 1 Гкал з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість.
Плановий економічно обґрунтований двоставковий тариф на послугу з постачання теплової енергії населенню по КП КОР “Переяслав-Хмельницьктепломережа” на 2019 рік становить:
1. для будівель в яких встановлено вузли комерційного обліку: 
· умовно-змінна частина (в опалювальний період)  – 1674,11 грн. за 1 Гкал з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість;

· умовно-постійна частина (абонентська плата протягом року) – 10,08 грн. за 1 м2 в місяць з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість;
2. для будівель в яких не встановлено вузли комерційного обліку:

· умовно-змінна частина (в опалювальний період)  – 33,40 грн за 1 м3 в місяць з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість;

· умовно-постійна частина (абонентська плата протягом року) – 10,08 грн. за 1 м2 в місяць з урахуванням рівня рентабельності 0% та податку на додану вартість.
Рівень планових економічно обґрунтованих витрат та тарифів складається з таких основних планово-розрахункових показників:

