ОБГРУНТУВАННЯ

щодо  зміни  тарифів на теплову енергію та  послугу з постачання теплової енергії
В жовтні 1997 року було створене Переяслав-Хмельницьке державне комунальне підприємство теплових мереж , а саме 30 жовтня 1997 року було видане свідоцтво про державну реєстрацію, а 05 листопада 1997 р. підприємство було внесено до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій, ідентифікаційний код підприємства – 20598264.

Предметом діяльності підприємства є  виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. Підприємство належить до сектору – системи забезпечення та підсектору – комунальні послуги.

КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа» здійснює свою діяльність на території м.Переяслава (8 котелень, 15,666 км теплових мереж у 2-х трубному вимірі) і с.Циблі Бориспільського району (1 котельня, 2,065 км теплових мереж у 2-х трубному вимірі), загалом – 9 котелень, 17,731 км теплових мереж у 2-х трубному вимірі. 4 котельні підприємства з 9 працюють на 2-х видах палива - природному газі та альтернативному твердому паливі (дрова, паливні брикети). 

Розпорядженням КОДА від 05 вересня 2017 року № 482 комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» ( ЄДРПОУ 20598264, місцезнаходження: 08400, Київська область, місто Переяслав, вулиця Івана Мазепи, будинок 33, адреса телефонної пошти: TEPLO_PHM@UKR.NET, телефон 0456753547) було видано ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, транспортування теплової енергії та постачання теплової енергії. КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»  є платником податку на прибуток на загальній системі оподаткування та платником ПДВ. 
Підприємство експлуатує 35 котлів, в тому числі з терміном експлуатації більше 20 років – 21 котел. 12 котлів працюють на твердому паливі. Котельні підприємства будувалися з перспективою розвитку міста і на цей час завантаженні в середньому на 27-60%. Встановлена потужність котелень складає 76,585 Гкал/год, приєднане теплове навантаження – 20,688 Гкал/год, тобто підприємство завантажено лише на 27,2 %. Приєднане теплове навантаження по групам: І група (населення) – 12,916 Гкал/год., ІІ група (бюджет) – 7,247 Гкал/год., ІІІ група (інші) – 0,525  Гкал/год.   
З початку опалювального сезону 2024/2025 рр. планується введення в експлуатацію   

блочно-модульної твердопаливної котельні в с.Циблі з 2-ма котлами «Колві-1000» 
потужністю 2000 кВт.

Котельні підприємства будувалися з перспективою розвитку міста і на цей час 
завантаженні в середньому на 27-60%. Встановлена потужність котелень складає 76,585 
Гкал/год, приєднане теплове навантаження – 20,688 Гкал/год, тобто підприємство 
завантажено лише на 27,2 %. Приєднане теплове навантаження по групам: 
І група (населення) – 12,916 Гкал/год., ІІ група (бюджет) – 7,247 Гкал/год., ІІІ група (інші) – 0,525  Гкал/год.   
Котельні підприємства облаштовані дизель-генераторами в кількості 9 шт. (8 шт. – м. Переяслав, 1 шт. – с. Циблі). Три генератори придбані за власні кошти на суму 2,527 млн. грн., та шість генераторів надані благодійними фондами на суму 3,033 млн. грн.

За останні 5 років підприємство провело заміну більш як 3,4 тис. погонних метрів теплових мереж, з них 3,1 тис. п.м. ПІ  на суму більше 7,0 мільйонів гривень.

В 2024 році в міжопалювальний період планується проведення капітального ремонту котелень на суму -  6168,0 тис. гривень, в тому числі закупівля 4-х  частотних перетворювачів та капітального ремонту теплових мереж із заміною трубопроводів на попередньо-ізольовані в розмірі – 786 погонних метрів на суму 2680 тис. гривень

     
Підприємство надає теплову енергію для опалення 3812 абонентів 1 групи, 28 бюджетним установам і 24 госпрозрахунковим підприємствам. Загальна опалювальна площа  - 286865,9  кв. м., в тому числі населення – 200436,6  кв.м, бюджетні установи – 80809,3 м. кв.,  інші споживачі – 5620,0 м. кв.
           Оскільки постачання теплової енергії є сезонним видом послуг, тому  відповідно і доходи підприємство, в основному, отримує в період надання послуг, тобто в січні-березні та жовтні-грудні. В період з травня по вересень підприємство займається ремонтними роботами з підготовки котелень до наступного опалювального періоду. Надходження коштів в ремонтний  період становить умовно-постійна частина двоставкового тарифу, яка застосовується для розрахунків населенням за опалення. 
        За січень-травень 2024 року КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа»  було нараховано споживачам 38 979,1  тисяч гривень за послуги  теплопостачання, сплачено 43 714,3 тисяч гривень ( в тому числі борги попередніх років). Процент проплати-109,6 %, по населенню-122,1 %.

      З метою недопущення подальшого збільшення заборгованості з різниці в тарифах та  збитковості підприємства  КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа» було подано на затвердження до Київської обласної ради, яка є власником підприємства, плановий розрахунок тарифів на послуги теплопостачання на опалювальний період 2023/2024 роки.
       Рішенням Київської обласної ради № 665-21-VIII від 17.10.2023 року для  споживачів всіх трьох груп  були встановлені економічно обґрунтовані тарифи на ТЕ, її виробництво, транспортування та постачання, але згідно із п.8  цього ж рішення для категорії споживачів населення протягом дії воєнного стану та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, застосовуються тарифи, що діяли для них станом на 24 лютого 2022 року.

            Станом на 01.06.2024 року на підприємстві застосовуються тарифи, які були погоджені для І групи (населення) в вересні 2017 року, для ІІ (бюджет) та ІІІ (інші споживачі, крім населення) встановлені рішенням Київської обласної ради № 665-21-VIII від 17.10.2023 року. З моменту встановлення тарифів для всіх трьох груп споживачів  значно  зросли складові тарифу, зокрема збільшилася ціна  електроенергію, на воду та водовідведення, збільшився  прожитковий мінімум та мінімальна заробітна плата, значно подорожчали матеріали необхідні для проведення ремонтно-налагоджувальних та ремонтних робіт.

       Кредиторська заборгованість складається із заборгованості за використаний природний газ. Станом на 01.06.2024 року вона становить 112 048 тис. грн. Утому числі борг підприємства перед АТ «Укртрансгаз» за період 01.12.2016-31.03.2017 складає 20 694,5 тис. грн., борг перед НАК «Нафтогаз України» за минулі роки (2020-2021 роки) складає 2 120 тис. грн. Заборгованість перед ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»  - 89 233,5 тис. грн. Заборгованість перед ПАТ «Київоблгаз» за розподіл природного газу – 771,4 тис. грн.

       Дебіторська заборгованість споживачів за спожиту теплову енергію станом на 01.06.2024 становить 9 279,6 тис. грн., у тому числі по населенню – 8 494,1 тис.  грн., по бюджетним установам – 325,3 тис. грн., в тому числі установи, які фінансуються з державного бюджету – 306,0 тис.  грн.,  по  госпрозрахункових  та  інших організаціях –460,2 тис. грн.
           Фінансовий результат від операційної діяльності за 1 квартал  2024 року становить-  збиток  (-8033 ) тис. грн.
         Заборгованість з різниці в тарифах на теплову енергію станом на 01.06.2024  року – 80 020,582 тис. грн., в тому числі по  населенню (1 група)– 75 220,735 тис. грн., по бюджетних організаціях (2 група ) – 37 23168, по інших організаціях (3 група) – 10 76,679 . Заборгованість з різниці в тарифах на теплову енергію, яка погоджена протоколами територіальної комісії  складає - 77 090,130 тис. грн.

          Котельні підприємства проектувалися і будувалися з перспективою розвитку міста, тому є можливість приєднання нових споживачів без проведення реконструкції, але в даний час наші споживачі, особливо споживачі бюджетної сфери, продовжують відключатися від наших теплових мереж. В свою чергу зменшення реалізації теплової енергії спричиняє зростанню фінансового навантаження на тих споживачів, що продовжують користуватися послугами постачання теплової енергії.

          Здійснено комплекс енергозберігаючих (енергоефективних) заходів, спрямованих на зменшення споживання та витрат енергоресурсів.
          Одним із головних напрямків розвитку Комунального підприємства  Київської обласної ради “Переяслав – Хмельницьктепломережа” є модернізація обладнання для підвищення енергоефективності, що дозволить зменшити споживання основних виробничих ресурсів, а також підвищити екологічність виробництва та покращити стан навколишнього середовища за рахунок зменшення шкідливих викидів у атмосферу. 
       Чисельність працівників (штатних, зовнішніх сумісників та  працівників, що працюють за цивільно-правовими договорами)  за 1 квартал 2024 року  становила 162  чоловіки.    Середньомісячні витрати на оплату праці  одного працівника в 1 кварталі 2024 року становили   16 858  грн. 

     
На ремонтний період з 1 травня по 1 вересня 2024 року, з метою економії коштів, підприємство працює 4 робочі дні на тиждень.
  
Комунальне підприємство Київської обласної ради  «Переяслав-Хмельницьктепломережа» не має заборгованості з виплати заробітної плати.

             За опалювальний період 2023-2024 років підприємство недоотримало доходів внаслідок невідповідності діючого тарифу (різниця в тарифах) склала – 22 149,810 тис. грн.

Станом на 01.06.2024 року діючі тарифи КП КОР «Переяслав-Хмельницьктепломережа» на послуги теплопостачання по 1 групі споживачів (населення) відшкодовують собівартість наданих послуг на:

І група (населення) – 53,5 %. Тому підприємством було прийнято рішення провести розрахунки економічно обгрунтованих тарифів і подати їх на розгляд і затвердження до Київської обласної ради.

За час затвердження попередніх  тарифів на теплопостачання ( жовтень 2023 року, які не застосовувалися на підприємстві, відповідно до п.8 рішення Київської обласної ради № 665-21-VIIІ від 17.10.2023) зросли такі складові собівартості теплової енергії:

Для 1 групи споживачів (населення) :

· прожитковий мінімум – збільшився на 12,8 %;

· мінімальна заробітна плата – збільшилася на 19,4 %;

· водопостачання – збільшився – 14,7 %;

· водовідведення – збільшився – 5,0 %;
· електроенергія – збільшилася – 41,1 %.
Розрахунковий тариф для споживачів 1 групи (населення) зріс (в порівнянні до встановленого) - на 7 %.

 За час дії погоджених тарифів (жовтень 2017 року, які до цього часу застосовуються для споживачів 1 групи (населення) відповідні складові збільшилися таким чином:

· водопостачання – ціна збільшилась на 235,4 %;

· водовідведення – ціна збільшилась на 282,6 %;

· прожитковий мінімум – збільшився на 189,3 %;

· мінімальна заробітна плата – збільшилася на 250 %.
Розрахунковий тариф для споживачів 1 групи (населення)  зріс (в порівнянні до діючого) - на 129,3 %.

Для споживачів 2 групи (бюджетні установи і організації):

· водопостачання – ціна збільшилась на 14,7 %;

· водовідведення – ціна збільшилась на 5,0 %;

· прожитковий мінімум – збільшився на 12,8 %;

· мінімальна заробітна плата – збільшилася на 19,4 %;
· елктроенергія – 41,1 %.
Розрахунковий тариф для споживачів 2 групи (бюджетні організації) зріс (в порівнянні до діючого) - на 3,8 %.

Для споживачів 3 групи (інші організації):

· водопостачання – ціна збільшилась на 14,7 %;

· водовідведення – ціна збільшилась на 5,0  %;

· прожитковий мінімум – збільшився на 12,8 %;

· мінімальна заробітна плата – збільшилася на 19,4 %;
· електроенргія – 41,1 %.
Розрахунковий тариф для споживачів 3 групи (інші організації) зріс (в порівнянні до діючого) - на 2,8 %. 

Якщо тариф не піднімуть, то  сума різниці в тарифах за опалювальний період 2024/2025 років становитиме орієнтовно 25 млн. 700 тис. грн. (1 група-22300 тис. грн.)
           За розрахунками економічно обґрунтований тариф на послугу з постачання теплової:  
             1) для потреб населення, що мешкає в будинках, які обладнані вузлами обліку теплової енергії:

умовно-змінна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії – 2057,22 грн/Гкал (з ПДВ);

умовно-постійна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії (місячна абонентська плата на одиницю теплового навантаження) – 303630,79 грн/(Гкал/год) (з ПДВ);


2) для потреб населення, що мешкає в будинках, які не обладнані вузлами обліку теплової енергії:


умовно-змінна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії визначається за нормою споживання теплової енергії у будинку, встановленої рішенням Київської обласної ради на плановий період, та відповідно до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 22 листопада 2018 року № 315 (у редакції наказу  Міністерства розвитку громад та територій України від 28 грудня 2021 року № 358);
          умовно-постійна частина двоставкового тарифу на послугу з постачання теплової енергії (місячна абонентська плата на одиницю теплового навантаження) – 303630,79 грн/(Гкал/год) (з ПДВ).

2) для потреб бюджетних установ:

одноставковий тариф на теплову енергію – 5400,70 грн/Гкал (з ПДВ).

3) для потреб інших споживачів (крім населення):

одноставковий тариф на теплову енергію – 5477,14 грн/Гкал (з ПДВ).

Відповідно до 12-1 Порядку № 869 у тарифах на теплову енергію, її виробництво,  

транспортування та постачання враховані обігові кошти за рахунок планового прибутку  

в обсязі, що не перевищує 4 відсотків повної планової собівартості теплової енергії з 
урахуванням витрат з податку на прибуток.

До тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 
послуги з постачання теплової енергії не включаються витрати, які входять до складу 
плати за абонентське обслуговування.

Витрати на оплату праці розраховані , виходячи з розміру прожиткового мінімуму на 
працездатну особу (3028,00 грн.), відповідно до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2024 рік», Галузевої угоди та  положень Колективного Договору. 
Здійснено розрахунок економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, послугу з постачання теплової енергії  на 
плановий період тривалістю 12 місяців – з 01.10.2024 по 30.09.2025 року.
